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II cemecTp. 2020-2021 ropa
(O6paseL NpPOMEXXYTOUYHbIX 3K3aMeHOB)

Question 1
B cucteme koopauHaT ypaBHEHUNSA 3aBUCUMOCTU KOOPAMUHAT OT BPEMEHU
Ha3blBalOTCA.

Select one:

a. YpaBHEHUS TpaeKTopum
b. nMHenHble ypaBHeHUS
C. YpaBHEHUS ANHAMUKMU

d. YPaBHEHNA KNHEMATUKUN

Question 2

Kakoro Buaa ABUXXEHWE COBEPLLAETCS, €C/IM BEKTOP YCKOPEHUSA paBeH HyNo?

Select one:

a. paBHOMEpHOE MPSIMOJIMHENHOE

b. paBHOyckOpeHHOE

C. KpUBOJIMHENHOE paBHOMepHOEe (KpyroBoe)

d. HepaBHOMEpPHOE NIMHENHOE

Question 3

3aBepwinte onpeaeneHne (oTMeTbTe 2 yCNoBus): BpawaTenbHoe ABUXeHUe
BOKpPYTI HEWU3MEHHOW OCU Ha3bIBAETCA TAaKUM ABUMXEHNEM, KOorga TOYKKM TeEa
ONMnCbIBaAOT OKPY>XHOCTU U UX ...

Select one or more:

a. MJIOCKOCTM CO34at0T OCTpbINA yros

b. LeHTpbl HaXo0AATCSA B O4HOWM MIOCKOCTH
C. MJIOCKOCTM B3auMMoMapanienbHbl

d. UeHTpbl HaxoAATCsA Ha OCY BpalleHus

€. NJIOCKOCTN B3amMonepneHaAnKyasapHbl

Question4

3aBepLLIVITe onpeaesieHne. CMCTeMa, B KOTODOVI HaXoAATCA TeEJla,
BBaMMOﬂ,eP’ICTBy}OU.lMe TOJIbKO MeXAay cobon n He BBaMMOﬂeMﬁCTBYPOLuMG ©
BHEWHWNMUN T€JIaMU, HA3bIBAETCA . . .

Select one:
a. N30IMPOBaHHOMN
b. HenzonmMpoBaHHOM’

C. HE3aMKHYTa4d
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Question 5
Macca n30nmMpoBaHHOMN CUCTEMBbI:

Select one:

a. YMeHbllaeTcs
b. He MeHseTcs
C. yBenuuumBaeTcs

d. MeHsieTcH

Question 6
Cnctema oTcyeTa aBASETCH MHEPLMANbHOW, €CNN OHa ABUXETCS
OTHOCUTENbHO AAHHOW MHEpUWANbHOMN CUCTEMBbI:

Select one:

a. KpUBOJIMHENHO N HEPABHOMEPHO
b. yckopeHHO

C. NMPSAMOJSIMHENHO N HEPAaBHOMEPHO

d. NpSAMONIMHENHO N paBHOMEPHO

Question 7
B mexayHapoaHown cucteme eanHul (SI) eamHunuen paboTtbl U aHeprmuu
ABNAETCA:

Select one:

a. BaTT

b. HbtOTOH

C. M. cek

d. HbIOTOH.CM

€. AXXOoyJb

Question 8
Cuna Ll,ef/'ICTByeT Ha MaTepunaibHYHO TOYKY N COBEPLUAET MOJIOXKUNTEJIbHY O
paboTy. DToO 0O3Ha4yaeT, YTo:

Select one:

a. NoTeHuManbHas SHeprusi Bo3pacraeT
b. noTeHUnanbHas sHeprus He MeHsleTcs
C. KWHEeTUYEeCKas sHeprus Bo3pacraeT

d. KMHeTn4yeckas SHEPIrn4a yMeHbLUAETCA

Question 9
Ecnn Ha aBa pPa3/inyHbIX TE€J1a ,CleVICTByeT OONH N TOT XKe Ban.LaTeﬂbeIVI

MOMEHT ﬂri[f, Toraa 6onbliee YrJ10BO€ YCKOPEHUE MOJTYHYUT TO TEJ1IO, Y KOTOPOro

Select one:
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a. CKOpOCTb bonblue
b. macca 6onblue
C. MOMEHT MHEPLUM MEHbLLIE

d. MOMeHT nHepunn 6onblue

Question 10

TBepAoe TeENO COBEPLUUT BpalllaTe/bHOE ABUXEHNE BOKPYT HEMOABUXXHOWN

OCKn, €Ciin XOoT4A 6bl K OAHOM ero To4ke NMpuUJIoOXeHa Cujla, KoTopas.

Select one:

a. NpoxoAuT Yepes OCb BpalleHMsa U NapansenbHa en

b. He NpoxoauT Yepes3 ocb BpalleHns U HenapannenbHa en
C. HEe MPOXOANT Yepe3 OCb BpaLLEHUS N MapanienbHa en
d. NnpoxoauT Yepes3 OoCb BpalLeHNs U HenapasanenbHa en
Question 11

MNpuBeanTE B COOTBETCTBUE HampaBieHne HGU3NUYECKNX BENYNH
KPUBOJIMHEMHOIO ABMXEHUS B JAHHOM TOYKE TPAeKTOPUN:

TaHreHumManbHoOe YCKOPEHWNE Answer 1| Choose...

HOPMa/IbHOE YCKOPEHNE  Answer 2| "0~ -
nepeMelleHme Answer 3| Choose... -]
CKOPOCTb Answer 4| Choose... -
Question 12

CkopocTtb aBTomMobuna 108 kM/yac. Yemy paBHa CKOpOCTb B M/ceKk?
Select one:

a. 40

b. 50

c. 25

d. 108

e. 15

f. 30

Question 13

OTMeTbTe COOTBETCTBYHOLWME Cbl/l3l/IL-IeCKl/Ie eaANHWLbI BpallaTE/IbHOIo
ABUXEHUA TBEPAOIo TeEJa.

CEKYHAA Answer 1| Choose... -l
paaman Answer 2/ 0% [~

pan/ceKzAnswer 3| Choose... j
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paa/ceK Answer 4/ Coose.. E

1/cek  Answer 5 "o [

Question 14

Bo BpeMs BpallaTenbHOro ABMXXEHUS TOUYKM HanauUTe CBSA3b MexAay
NUHENHbIMU (8_-. V. (+) U yrnoBbIMMU BenmunHamm (¥: 4 £):

Select one or more:

a. ‘ITZE/R
b V=w/R
c. =Ry
a. 9=p/R
e. V= Ruw
¢ a,=1Te
g.V=T{.:.-‘
h. G- = Re
i, S =Ty
Question 15

Kakas ¢opmyna npeactasnsieT I 3akKoH HbloTOHa (OTMETbTE 2 BEPOSATHbIX
oTBeTa):

Select one or more:

a. ecnu F= 0, To I} = const
b.ecnwiﬁ= U,TO Eﬁé 0
ceom F=0,10d=0
d.ecnwFﬁlé U,TO ={

Question 16
MonHbIN MMMNYyJ1bC VI30J'IVIpOBaHHOl7I CUCTEMDbI .

a
a

Select one:

a. NepeMeHHas BeM4YMHa

b. Bo3pacraet BO BpeMeHHU
C. YMEHbLUAETCS BO BPEMEHMU

d. nocTosiHHas BennuymnHa

Question 17
MexaHunyeckas SHEPIrna CUCTEMbI ABJIAETCA (OTMeTbTe 2 BEPOATHbIX OTBeTa):

Select one or more:
a. KONIMYECTBEHHOM MEPOWN ABUXKEHUS

b. dyHKUMEN COCTOSIHNS CUCTEMDBI


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S,V ,a_\tau
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varphi,\omega,\varepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a_\tau=\varepsilon/R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=V=\omega/R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S=R\varphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S=\varphi/R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=V={R}\omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a_\tau=T\varepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=V=T\omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a_\tau=R\varepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S=T\varphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{V}=const
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{a}\ne0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{a}=0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}\ne0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{a}=0
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C. Mep017| COCTOAHNA CUCTEMDI

d. Mepoi cucremsbl

Question 18
Kakas dopmyna He aBnsieTcs npaBUbHON ANS pacyeTa MOLLHOCTU?

Select one:

a N=F-di
b IV = %

<. N = F (
o N=1%
Question 19

- -

7 — dL
B OCHOBHOM ypaBHeHMW BpallaTebHOro ABMXEHUS TBEPAOro Tena M = dt

npaBas CTOPOHAa YKa3blBaeT Ha:

Select one:

a. CKOPOCTb M3MEHEHWNSI MOMEHTA MMMY/bCa
b. ckopocTb n3MeHeHMs nMnyJsbca

C. U3SMEHEeHMEe nMnysbca

d. n3meHeHne BpeMeHHU

Question 20

MoMeHT cunbl F' TBepaoro Tena no OTHOLIEHUIO K HEMOABMXHOM OCH
paccunTbiBaeTcss GoOpMyIon:

Select one:

a. M =rFcosa
p. M = [7F]

c. M_{ - [?F]

a. M = [FF]
Question 21

CkopocTb aBTOMO6MNIA v=36KM/4yac. Yemy paBHa CKOpPOCTb B M/CeK.
( BHecuTe B nosie TOJIbKO ymcna Hanp:1.2)

Answer:|

Question 22

Hanante yckopeHmne Tena ecnin OHa ABUXETCH paBHOYCKOpPEeHHO 6e3
HayaNbHOWM CKOPOCTM MNPOUAEHHbLIN NYyTb = 32.2 M U BpeMus
ABMXeHUsa =2 cek (BHecuTe B NoJsie TONIbKO Yncno, Hanp.1.23 ).

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N={F}\cdot{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N=\frac{dA}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N={F}\cdot{v}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N=\frac{A}{t}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec M=\frac{d \vec L}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=M={r}{F}\cos a
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{M}=[\vec{r}\vec{F}]
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=M=[{r}{F}]
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{M}=[\vec{r}F]

Question 23

TouKka BpalwlaeTcsa No OKPYXHOCTU C pagnycoMm 4M. CO KOPOCTbHO
13M/cek. OnpeaennTte LEeHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOpeHUe. (BHecuTe
B Mose TO/bKO Ynucno, Hanp.1.23 )

Answer:l

Question 24

Kakasa pabota 6yaet coBepleHa, ecnm cunon 30 H noaHaTb rpy3
BecoM 15.2 H BbicoTy 7.0 M?(BHecuTe B nosie TOJSIbKO 4yncna,
Hanp.1.23)

Answer:l

Question 25

Hanante KnHeTnyeckas saHeprus tena, ecim Macca tefla m = 16.8
kg a ckopoctb v = 12 M / sec. (BHecuTe B nose ToJ/IbKO 4YnuCno,
Hanp: 1.23).

Answer:l



